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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 8  4 JON DERE BİNİCİSİ HASTANEYE SEVK EDİLDİĞİNDEN,YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN.

 8  11 TAYLANIM BİNİCİSİ HASTANEYE SEVK EDİLDİĞİNDEN YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 3  8 BOGOTA RAPORLU OLMASIVELİ ÇİZİK AT SAHİBİ

 3  2 MAGIC BOOM RAPORLU OLMASIVELİ ÇİZİK AT SAHİBİ

 4  10 VANGÖLÜ GÜZELİ RAPORLU OLMASIZÜLKÜF YILMAZ AT SAHİBİ

 7  7 NATIVE SPIRIT RAPORLU OLMASIMAHSUM BARCİN AHMET AKBABA

 7  8 THE PUISSANT RAPORLU OLMASIAVNİ KARAKUŞ YELİZ BAYSAL

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME; 

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

DERVİŞBEY İSİMLİ arap  atı, 

İçin dış start verilmesi uygun görülmüştür.
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4 numaraya kayıtlı olarak koşan AKAN SEL isimli atın binicisi Mehmet TAŞKAYA, start çıkışı hatalı kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1 maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır

7 numaraya kayıtlı olarak koşan BLACKBOY isimli atın binicisi Yusuf CENGİZ, start çıkışı hatalı kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1 maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan MAGIC BOOM isimli at yarışın son düzlüğüne girmeden sakatlanarak yarışı tamamlayamamıştır. 

Saha Veterinerlerince atın muayenesi yapılmış ve at hastanesine sevk edilmiştir.

KOŞU NO:  3

7 numaraya kayıtlı olarak koşan BAHELE isimli atın jokeyi İsa AKYAVUZ, start çıkışından  sonra usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu 4. maddesi ve 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bentleri uyarınca  ihtar ve 2.949 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

1 numaraya kayıtlı GÖZE ÇARPAN adlı atın binicisi Tolga YILMAZ yarış kurallarına uymayacak  bir şekilde ata binerek  yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi  ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a)  bendi uyarınca  ihtar  cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numaraya kayıtlı VANGÖLÜ GÜZELİ adlı atın binicisi Hüseyin ALTUNKILIÇ yarış kurallarına uymayacak  bir şekilde ata 

binerek  yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesi  ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a)  bendi uyarınca  ihtar  cezası ile 

cezalandırılmıştır.

12 numaraya kayıtlı CANIMINÖZÜ adlı atın binicisi M. Baran ÇAKMAK yarış kurallarına uymayacak  bir şekilde ata binerek  yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesi  ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a)  bendi uyarınca  ihtar  cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numaralı VANGÖLÜ GÜZELİ adlı atın seyisi doping mahallinde bulunamamıştır. Seyisi doping mahallinde bulundurmadığından 

dolayı at sahibi Tevfik CAN ifadeye çağrılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış, kendi isteği üzerine aynı gün savunması alınmış 

ancak, savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bentleri uyarınca  ihtar ve 2.949 TL para cezası ile cezalandırılmıştı

KOŞU NO:  4

1 numaraya kayıtlı olarak koşan BAYINDIR TAY isimli atın binicisi İsa AKYAVUZ, yarışın ilk 200 metrelerinde  usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  5

KOŞU NO:  6
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6 numaraya kayıtlı ÜNLÜNÜN GÜLÜ adlı atın binicisi Osman AÇAR yarışın son düzlüğünde hatalı kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi  ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bentleri uyarınca  ihtar ve 2.949 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı AMIGDALA adlı atın binicisi Tamer BALİ yarış kurallarına uymayacak  bir şekilde ata binerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi  ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a)   bendi uyarınca  ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

1 numaraya kayıtlı BONGUSTA adlı atın binicisi M.Baran ÇAKMAK ve 4 numaraya kayıtlı KOSHER adlı atın binicisi Yunus 

ÇELİKBAŞ start çıkışından sonra attan düşmüşlerdir. Biniciler hipodrom doktoru tarafından muayene edilmiş ve hastaneye sevk 

edilmişlerdir. Hastaneden alınan bilgiye göre, binicilerin genel durumlarının iyi olduğu öğrenilmiştir.

1 numaraya kayıtlı BONGUSTA adlı atın antrenörü Eser YILDIRIM atını yeterince eğitmediğinden dolayı komiserler kuruluna 

çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca 

yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. 

fıkrası (a)  bendi uyarınca  ihtar cezası ile cezalandırılmıştır. 

9 numaraya kayıtlı olarak koşan CONFIDENT GIRL isimli atın jokeyi Hüseyin ALTINKILIÇ, start çıkışından sonra usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bentleri uyarınca  ihtar ve 

2.949 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

1 numaraya kayıtlı BONGUSTA adlı atın binicisi M. Baran ÇAKMAK start çıkışından sonra usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal etmiş ancak hastaneye sevk edildiğinden dolayı savunması alınamamıştır.

KOŞU NO:  7
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